

Török Fanni – 2018 október - 2019 január Ròma Erasmus szakmai gyakorlat Uninettuno University



A várakozásaimnak teljesen megfelelt ez a három hónap amit kint tölthettem Olaszországban. A szakmai gyakorlatomat Ròma központjában teljesítettem, egy telematikus egyetemen, ahol sok újdonságot ismertem meg a telematikus oktatási módszerről. Érdekes volt látni, hogy bár egyetemen voltunk, a hagyományos értelemben vett tanterem/kampusz hiányoztak. A hangsúly az épületen belül az informatikára volt helyezve, mivel a diákok otthonról, interneten keresztül követték az órákat, és a sokszor előre felvett oktatói videók feleltek meg a tanóráknak. Viszont az egyetem szintén nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy az interneten keresztül tegye minél interaktívá a diákok tanulását, felkészülését. Az Uninettunon jelenleg jogi, mérnöki, pszichológiai, közgazdaságtani és kommunikációs képzés zajlik. Az olasz jog 2005-től ismeri el a telematikus egyetemi oktatást.

Mivel két koordinátorom is volt a munkahelyen, a napi feladataim két részből álltak. Az egyikük a nemzetközi iroda feladataival látott el, például az ottani külföldi diákok (egyiptomiak, guetamalaiak, lengyelek, portugálok) tanulmányi szerződéseit kellett írni, pontosítani, valamint számukra az épp elvégzendő adminisztratív feladatokat ellátni. Például órarendet kellett írni nekik és egyeztetni a professzorokkal időpontot számukra. Valamint, nem csupán az érkező diákokat kellett szervezni, volt olyan is, hogy külföldi oktatók érkeztek (például Litvániából, Guatemalából), akiknek szintén én készítettem el a szerződéseit, valamint a fogadásukban segítettem. A nemzetközi iroda feladatait nagyrészt angolul végeztem.

A másik koordinátoromtól fordítási feladatokat kaptam, angol szöveget kellett olaszra fordítani vagy fordítva.

Ezek a munkák mellett az egyetem heti kétszer olasz nyelvórákat biztosított számomra és a másik spanyol gyakornok lánynak, valamint természetesen a többi külföldi diáknak. Az órákat, bár az alapoktól kezdtük, úgy gondolom, hogy végül mindkét tanár megtalálta a módját, hogy hogyan tegye érdekessé, hasznossá mindenki számára még úgy is, hogy igazság szerint az elején mindenki más-más szinten állt az olasz tudásban. A hétfői órákon inkább a nyelvtanra helyeztünk hangsúlyt, a

csütörtökin pedig inkább a kommunikációra (ami számomra sokkal hasznosabbnak bizonyult). A rendes órák mellett kaptunk az egyetem honlapján hozzáférést videó nyelvórákhoz, melyek előre felvett oktatói videók voltak, és abban az időben, amikor munka közben épp nem volt semmi egyéb feladatunk, a gépünkön keresztül tudtuk követni ezeket az online nyelvórákat is.

A kommunikáció a munkahelyen nagyrészt angolul zajlott, mivel szerencsére mindegyik olasz kolléga nagyon jól beszélt angolul is, de örültek nagyon ha néha mégis át tudtunk váltani olaszra, és épp látták, hogy fejlődött a nyelvtudásunk. A munkakörnyezet végig nagyon befogadó és barátságos volt. Egyedüli magyarként se éreztem magam sose elhagyatottan, mindig volt olyan, akihez tudtam fordulni.

Mindent egybe vetve úgy gondolom, hogy sok területen tudtam fejlődni, mind az angol, mind az olasz nyelvtudásom nagyban javult.



A szállásom viszonylag kint volt a belvárosból, ez azért pozitívum mert a lakásom környékén már nem talákoztam a turista áradattal. A környéken csak helyiek éltek és emiatt a mindennapi élethez elengedhetetlen üzletek mind megtalálhatóak voltak a közelben.

A munkahelyemre minden reggel busszal jártam be, az volt a szerencsém, hogy a lakástól 50 méterre állt meg a buszom és az egyenesen bevitt a központba, ahol dolgoztam. Viszont így is az útra egy órát rá kellett számítanom, mivel menetrend hiányában a buszok kiszámíthatatlan módon érkeztek és sokszor annyira tele voltak, hogy képtelenség volt felszállni rájuk, így ki kellett várni a következőt, aminek az érkezése szintén bizonytalan volt. Ennek ellenére azért minden nap beértem a munkahelyemre, bár ez a minden napos reggeli rutin elég idegtépő volt. Sajnos összességében elmondható, hogy Rómában a tömegközlekedés nagyon problémás. A bérlet ára havonta 35€, amit nem lehet venni minden állomáson, csupán néhány erre kijelölt helyen.

Bàr Ròma Budapesthez kèpest elèg dràga vàros, én az ösztöndíjamból szépen kijöttem, mivel szálláshelyet is viszonylag olcsón sikerült találnom (250€/hónap dupla szobában). Azt kiemelnèm, hogy rengeteg segítséget nyújtott az egyetemünk KAP-os kiegészítő támogatása, amit ezúton is köszönök.

Sajnos néhány negatívumot is meg kell említenem a város kapcsán, például a szemet teljesen elárasztja a várost, és ez kirívó volt a környéken, ahol éltem. Emellett a káosz a városban mindennapos.

Viszont az előbbi negatívumok mellett rengeteg pozitív arca is van a városnak, Róma a legszebb és a legősibb város ahol valaha járhattam, bárhova lép az ember történelemmel találkozik. Ezen kívül Rómában szerettem meg igazán a gasztronómiát, ami Olaszországban nagyon gazdag, az emberek magas szinten úzik és mindenki nagy tisztelettel van a főzés iránt. Ami szintèn szemet szúrt, hogy az üzletekben az élelmiszerek minősége is magasabb mint otthon.

Összességében rengeteg élménnyel gazdagodhattam a három hónap során! Köszönöm az egyetemnek, hogy lehetőséget adott arra, hogy mindezt átélhettem!

Szállástaláláshoz hasznos linkek: www.immobilare.it www.stanzasubito.it , ezek mellett sok hasznos Facebook csoport van erre, ahol nap mint nap rengeteg hirdetést osztanak meg
Tömegközlekedéshez hasznos applikáció: Moovit

